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INSTRUCTIONS : II y a 20 exercices pour un total de 200 points. Si vous n’avez
pas assez d’'espace pour un cxcrcice, écrivez sur le verso de la feuille précedente. Montrez
toutes les étapes du calcul. Encadrez votre résultat final. Supportez votre réponse par

des explications si nécessaire.
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2. Déterminez si la série E Se ™  converge a l'aide du Test de Uintégrale.
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3. Utilisez le Test de Comparaison directe pour déterminer si la série Z [ converge.
1 4 4 4 i, o
1 4 /l 1 4 L
[~
Serie de Rn.ma _ E @ 4 eqe
Z b Oon‘vc.rJJ..K ") =P &= On o
=2 >4 n=A 2
n=4 e
2 an
4. Utilisez le critére de Cauchy pour déterminer si la séerie Z — converge.
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- 5. Caclulez la somme partielle S, de la série 5.3 +3.4+4_5+ 5-6+ 6-7+“" Y
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6. Le cosinus de 6 = 1 radian est égal a Is somme de la série 1 — 30 + yTR + -

Calculez cos 1 avec unc précision de 0.001%. Compa.rez avec la valeur exacte.

A
» e < ——.- —_— ._.-._.. .+G—!) . %
s 4 = 4- Ty TR T (2 S1 Alat 7 A
> " n. A
Serie al‘h.mee.'=.-i> ecreur R = |Gne | =0 ecreur rdokve = _.c;)z- £ 1o

(27)! . 40} g A0 081 ==p 2028 =V V'\.1;4-:L

Lopd 8 A A B .4 _—_. avee 4 trcenr de 0-001%:
4 &1 41 ¢! . .

= !
7. Utilisez le test de votre choix pour déterminer la convergence de la séric Z —-——13 s
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8. Trouvez le polynéme de Taylor d’ordre 3 centré en a = 1 pour la fonction f(z) = Inz.
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10. Déterminez le rayon de convergence de la série Z(—l)“ )
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11. Don1iéz les 4 premiers termea de la série de MacLaurin pour la fonction f(z) = coix
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12. Trouvez la série de MacLaurin de T Utilisez votre résultat pour déterminer la
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série de g(z) = 3tan"'z :
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13. Utilisez les séries pour évaluer lim z
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g 15. Lec graphe ci-dessous représente les extensions périodiques possible de la fonction
f(z) =1, 0 < z < 1. Indiquez 'extension périodique paire, extension périodique

impaire, ct U'extension périodique de f(z).
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16. Donnez la série de Fourier de 'extension périodique de la fonction suivante:
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17. Détermines si chacune des fonctions suivantes est périodique et indiquez sa période:
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18. Représenter I'extension périodique impaire de la fonction f(z) = 1 + 1z définie sur

[0, 2] ainsi que le graphe de sa série de Fourier (en couleur différente).
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19. Dites si la fonctions admet ou non une séerie de Fourier. Expliquez.
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20. Donnez la formule pour cacluler les coefficients de la série de Fourier de ’extension
périodique paire de la fonction f(z) = e*, =z € [0,8]. Ne calculez pas les cocfficients!

Indiquez la forme de la série.
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